
DK

B  

GB

D 

       

         

                                                        

  Bedoplægger Power Weeder  
  Bed Former 
 Beetheber 
 Buttoir   

   

           
 
 
Egedal Bedoplægger er en kraftig konstrueret maskine, der hæver, planerer og former bedet i op til 200 mm højde. Kan monteres 
foran Egedal Bedharve. Skærene kan justeres til forskellige bedbredder fra 1000 – 1200 mm. Furebredden er 500 mm standard. 
Maskinen kan anvendes mange forskellige steder, eks. på kraftig lerede jordtyper for at få mere luft i bedet eller på skråninger og  
kuperet terræn, hvor der kan være problemer med vandskyllede spor. 

 
Ekstra udstyr: Tilbehør for kombination med bedharve 

 
Tekniske data: Arbejdsbredde: 1000 – 1200 mm 

  Arbejdsdybde: max. 200 mm 
  Standard: Trepunktsophæng  
  Vægt: 311 kg 
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  EGEDAL BED FORMER 

   
Egedal Bed former is a strongly built machine which raises, levels and forms the bed up to 200 mm height. The machine is design- 
ned for mounting in front of Egedal Bed harrow. The shares can be adjusted to different bed widths from 1000 – 1200 mm. The fur- 
row width is standard 500 mm.  The machine can be used in various places, e.g. on heavy clayey soil to air the bed or on slopes and  
hilly ground where problems with watery tracks can arise.  
 

  
 Extras: fittings for combining with Bed harrow 
 
  Technical data: Working width: 1000 – 1200 mm 

 Working depth:  max. 200 mm 
 Standard:   Three-point hitch  
 Weight:  311 kg 

   
 

 
 

        D         EGEDAL BEETHEBER    
  
  Egedal Beetheber ist eine unverwüstliche Maschine, die das Beet hebt, planiert und formt bis zum 200 mm Höhe. Kann vor der  
  Beetegge motiert werden. Die Schare können in verschiedene Beet breiten justiert werden von 1000 bis 1200 mm. Die Rillenbreite  
  ist Standard 500 mm. Die Maschine kann viele verschiedene Stellen verwendet werden, z.B. auf kräftige Tonerde um mehr Luft ins  
  Beet zu bekommen oder auf Abdachungen und in kupiertem Gelände wo Problemen mit wassergespülten Spuren entstehen können.  
 

    
Sonderausrüstung: Zubehör für eine Kombination mit Beetegge  
 
Technische Daten: Arbeitsbreite 1000 – 1200 mm 

  Arbeitstiefe:  max. 200 mm 
 Standard:  Dreipunktaufhängung  

 Gewicht:  311 kg 
   

 
 
                       F          EGEDAL BUTTOIR    
 
 
  Le Buttoir EGEDAL  est un équipement robuste qui lève le lit de semis, le forme et assure la planéité jusqu’à une hauteur de  
  200 mm. Il peut être monté devant la herse de lit. Les socs sont ajustables à différentes largeurs de 1000 à 1200 mm. La largeur  
  de la voie est standardisée à 500 mm. Les applications sont multiples comme par exemple pour aérer les lits fortement compactés,  
  pour travailler en pente ou en terrain vallonné ou des difficultés peuvent survenir du faits d’ornières dans les voies. 

 
Option: Equipments pour utilization combine avec le cultivateur  
 
Données Techniques: Largeur de travail: 1000 – 1200 mm 

  Lageur de profondeur:  max. 200 mm 
 Défaut:  Attelage 3 points 

  Poids:  311  kg 
 

 

 

 

 

 

  

  

    
 DK  Maskinerne kann være vist med ekstraudstyr   GB The machines can be displayed with extra equipment   D  Die Maschinen kann mit zusätlichen Ausrüstungen erscheinen 

Forhandler / Dealer / Vertreter/Votre contact: 

                       F  La machine peut être équipée d’autres accessoires 

 


